



protect. teach. love.™

**Bark Control**  
**Contrôle des aboiements**  
**Blafbeheersing**  
**Control de los ladridos**  
**Controllo dell'abbaiò**  
**Bellkontrolle**



**Pack of 2**

## Indoor Bark Control

### PBC19-14778

#### Features

- Automatically deters excessive barking
- No collar needed
- Detects barks up to 8 metres away
- Low battery indicator
- Freestanding or can be adhered to door frames, window frames, etc.
- Two units included for multi-room coverage

#### System Includes:

- 2 Indoor Bark Control Units
- 2 Self-Adhesive, Hook and Loop Mounting Strips
- 4, 3-Volt Lithium CR2032 Batteries
- Operating Guide

#### How It Works:

When the PetSafe® Indoor Bark Control is within range of a barking dog, an internal microphone picks up the sound. The unit automatically emits an ultrasonic tone that can be heard by dogs but is silent to most humans. Startled by the high-pitched tone, the dog should stop barking. In time it will associate its bark with this unpleasant noise. When the dog stops barking, the ultrasonic tone also stops. It is effective up to 8 metres.



Part #	Description	UPC Single / Master	Item Dimensions L x W x H	Item Weight	Master Pack	Master Pack Dimensions L x W x H	Master Pack Weight
PBC19-14778	Indoor Bark Control - 2 pack - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7.62 cm x 15.875 cm x 20.32 cm	0.2631 kg	2	17.145 cm x 16.51 cm x 22.225 cm	0.6985 kg

Please contact your Sales Manager for more information. For new customers, please contact [intlema@petsafe.net](mailto:intlema@petsafe.net).





protect. teach. love.™

Bark Control  
Contrôle des aboiements  
Blafbeheersing  
Control de los ladridos  
Controllo dell'abbaiò  
Bellkontrolle



Pack de 2



## Système de contrôle des aboiements pour l'intérieur

**PBC19-14778**

### Caractéristiques

- Dissuade automatiquement les aboiements excessifs
- Sans collier
- Détecte les aboiements à une distance maximale de 8 mètres
- Voyant de batterie faible
- Autoportant mais peut être placé sur un cadre de porte, un châssis de fenêtre, etc.
- Deux appareils incus pour couvrir plusieurs pièces

### Le système comprend :

- 2 appareils de contrôle des aboiements pour l'intérieur
- 2 bandes de fixation à crochets et boucles auto-collantes
- 4 piles de 3 Volts au lithium CR2032
- Manuel d'utilisation

### Fonctionnement du système :

Lorsqu'un chien qui aboie se trouve dans la zone couverte par le système de contrôle des aboiements pour l'intérieur PetSafe®, un microphone interne capte le son. L'appareil émet alors automatiquement des ultrasons audibles pour les chiens, mais inaudibles pour la plupart des humains. Surpris par ce son aigu, le chien devrait cesser d'aboyer. Au fil du temps, le chien fera l'association entre ses aboiements et ce son désagréable. Lorsque le chien arrête d'aboyer, l'émission des ultrasons cesse également. L'appareil est efficace jusqu'à 8 mètres.

Référence du produit	Description	Code-barres Emballage individuel / secondaire	Dimensions emballage individuel (L x l x H)	Poids emballage individuel	Conditionnement emballage secondaire	Dimensions de l'emballage secondaire (L x l x H)	Poids de l'emballage secondaire
PBC19-14778	Système de contrôle des aboiements pour l'intérieur - lot de 2 - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7.62 cm x 15.875 cm x 20.32 cm	0.2631 kg	2	17.145 cm x 16.51 cm x 22.225 cm	0.6985 kg

Veuillez contacter votre responsable commercial pour tout complément d'information. Si vous êtes un nouveau client, veuillez envoyer un email à [intlema@petsafe.net](mailto:intlema@petsafe.net).





protect. teach. love.™

Bark Control  
Contrôle des aboiements  
Blafbeheersing  
Control de los ladridos  
Controllo dell'abbaiò  
Bellkontrolle



2 stuks

## Blafcontrole binnenshuis

PBC19-14778

### Productkenmerken

- Ontmoedigt automatisch overmatig blaffen
- Geen halsband nodig
- Herkent blaffen tot een afstand van 8 meter
- Controlelicht voor laag batterijniveau
- Vrijstaand of te bevestigen aan deur- of raamkozijnen, enz.
- Bevat twee apparaten voor plaatsing in meerdere ruimtes

### Het systeem biedt:

- 2 Blafcontrole binnenshuis-apparaten
- 2 zelfklevende haak- en lusbevestigingsstrips
- 4, 3-volt lithium batterijen CR2032
- Gebruiksaanwijzing

### Hoe werkt het?

Wanneer de PetSafe® Blafcontrole binnenshuis zich binnen het bereik van een blaffende hond bevindt, pikt een interne microfoon het geluid op. Het apparaat zendt automatisch een ultrasone toon uit die honden wel kunnen horen, maar de meeste mensen niet. De hond schrikt van het ultrasone geluid en stopt met blaffen. Na verloop van tijd legt hij het verband tussen zijn blaffen en dit onplezierige geluid. Wanneer de hond stopt met blaffen, stopt ook de ultrasone toon. De toon werkt tot op 8 meter afstand.



Onderdeelnr	Beschrijving	UPC Primaire verpakking / verzendverpakking	Afmeting van de primaire verpakking (L x B x H)	Gewicht artikel	Verzendverpakking	Afmetingen van de verzendverpakking (L x B x H)	Gewicht van de verzendverpakking
PBC19-14778	Blafcontrole binnenshuis - pak van 2 - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7.62 cm x 15.875 cm x 20.32 cm	0.2631 kg	2	17.145 cm x 16.51 cm x 22.225 cm	0.6985 kg

Voor meer informatie neemt u contact op met uw manager Sales. Nieuwe klanten kunnen contact opnemen met [intlemea@petsafe.net](mailto:intlemea@petsafe.net).



**3** YEAR WARRANTY  
ANS DE GARANTIE  
JAAR GARANTIE  
AÑOS DE GARANTÍA  
ANNI DI GARANZIA  
JÄHRIGE GARANTIE



ULTRASONIC  
ULTRASON  
ULTRASONISCH  
ULTRASONICO  
ULTRASONIC  
ULTRASCHALL



protect. teach. love.™

Bark Control  
Contrôle des aboiements  
Blafbeheersing  
Control de los ladridos  
Controllo dell'abbaio  
Bellkontrolle



Paquete de 2



## Control de los ladridos para uso en interiores

### PBC19-14778

#### Características

- Disuade de forma automática del exceso de ladridos
- No necesita collar
- Detecta los ladridos hasta 8 metros de distancia
- Indicador de pila con poca carga
- Independiente o puede adherirse a jambas de puertas, marcos de ventanas, etc.
- Se incluyen dos unidades para tener cobertura en varias habitaciones

#### El sistema incluye:

- 2 unidades de control de los ladridos para uso en interiores
- 2 tiras autoadhesivas de montaje de enganchar y ajustar
- 4 baterías CR2032 de litio de 3 voltios
- Manual de funcionamiento

#### Cómo funciona el system:

Cuando el control de los ladridos para uso en interiores de PetSafe® está dentro del alcance de un perro que ladra, un micrófono interno recogerá el sonido. La unidad emitirá de forma automática una señal acústica por ultrasonidos que podrán oír los perros pero no la mayoría de las personas. Sorprendido por la señal acústica aguda, el perro dejará de ladrar. Con el tiempo asociará su ladrido con este ruido desagradable. Cuando el perro deje de ladrar, la señal acústica por ultrasonidos también cesará. Es eficaz hasta 8 metros.

Referencia del producto	Descripción	Código de barras embalaje individual / secundario	Dimensiones embalaje individual (Pr x An x Al)	Peso embalaje individual	Cantidad por embalaje secundario	Dimensiones del embalaje secundario (Pr x An x Al)	Peso del embalaje secundario
PBC19-14778	Control de los ladridos para uso en interiores - Paquete de 2 - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7.62 cm x 15.875 cm x 20.32 cm	0.2631 kg	2	17.145 cm x 16.51 cm x 22.225 cm	0.6985 kg

Para más información, póngase en contacto con el responsable de su cuenta. Si usted es un nuevo cliente, favor de enviar un correo electrónico a [intlema@petsafe.net](mailto:intlema@petsafe.net).





protect. teach. love.™

Bark Control  
Contrôle des aboiements  
Blafbeheersing  
Control de los ladridos  
Controllo dell'abbaio  
Bellkontrolle



## Dispositivo per il controllo dell'abbaio per interni

**PBC19-14778**

### Caratteristiche

- Dissuade automaticamente l'abbaio eccessivo
- Non serve il collare
- Rileva l'abbaio fino a una distanza di 8 metri
- Dotato di indicatore batteria scarica
- Appoggio indipendente oppure da applicare alle strutture delle porte o delle finestre, ecc.
- Disponibili due unità per la copertura di più stanze

### Il sistema comprende:

- 2 dispositivi per il controllo dell'abbaio per interni
- 2 gancio autoadesivo e strisce ad anello
- 4 batterie al Litio da 3V CR2032
- Guida all'uso

### Come funziona:

Quando il dispositivo PetSafe® per il controllo dell'abbaio per interni si trova nel raggio di un cane che abbaia, un microfono interno rileva il suono. L'unità emette automaticamente un tono ad ultrasuoni percepito dai cani, ma non dagli umani. Sorpreso dal tono acuto, il cane smetterà di abbaiare. Con il tempo assocerà il suo abbaio con quel rumore fastidioso. Quando il cane smette di abbaiare, anche il tono ad ultrasuoni si interrompe. Efficace entro un raggio di 8 metri.



Confezione da 2



Referenza del prodotto	Descrizione	Codice a barre confezione primaria / secondaria	Dimensioni confezione individuale (P x L x A)	Peso confezione individuale	Quantità per confezione secondaria	Dimensioni della confezione secondaria (P x L x A)	Peso della confezione secondaria
PBC19-14778	Dispositivo per il controllo dell'abbaio per interni - Confezione da 2 - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7,62 cm x 15,875 cm x 20,32 cm	0,2631 kg	2	17,145 cm x 16,51 cm x 22,225 cm	0,6985 kg

Per maggiori informazioni potete contattare il Sales manager che ha la responsabilità del vostro conto. Se siete un nuovo cliente, vi invitiamo a scrivere una mail a [intlema@petsafe.net](mailto:intlema@petsafe.net).



**3** YEAR WARRANTY  
ANS DE GARANTIE  
JAAR GARANTIE  
AÑOS DE GARANTÍA  
ANNI DI GARANZIA  
JÄHRIGE GARANTIE



ULTRASONIC  
ULTRASON  
ULTRASONISCH  
ULTRASONIDO  
ULTRASONIC  
ULTRASCHALL



protect. teach. love.™

**Bark Control**  
**Contrôle des aboiements**  
**Blafbeheersing**  
**Control de los ladridos**  
**Controllo dell'abbaiò**  
**Bellkontrolle**



**Doppelpack**

## Bellkontrolle für Innenräume

**PBC19-14778**

### Produkteigenschaften

- Automatische Abschreckung bei übermäßigem Bellen
- Kein Halsband erforderlich
- Registriert Bellen aus bis zu 8 m Entfernung
- Batteriestandsanzeige
- Kann frei im Raum platziert oder an Tür- bzw. Fensterrahmen usw. befestigt werden
- Zwei Geräte in Lieferung inbegriffen, zum Einsatz in mehreren Räumen

### Das System bietet:

- 2 Bellkontrollgeräte für Innenräume
- 2 selbstklebende Haken und Befestigungsstreifen für Schlaufen
- 4 Lithium-CR2032-Batterien mit 3 V
- Gebrauchsanweisung

### Wie funktioniert das?

Wenn sich die PetSafe® Bellkontrolle für Innenräume im Umfeld eines bellenden Hundes befindet, registriert ein integriertes Mikrofon das Bellen. Das Gerät gibt dann automatisch einen Ultraschallton ab, den zwar Hunde hören können, die meisten Menschen jedoch nicht. Der durch den hohen Ton irritierte Hund sollte aufhören zu bellen. Mit der Zeit wird der Hund zudem sein Bellen mit dem unangenehmen Ton in Verbindung bringen. Hört der Hund zu bellen auf, verstummt auch der Ultraschallton. Diese Automatik funktioniert in einem Umkreis von bis zu 8 m.



Artikelnummer	Beschreibung	UPC Primäre Verpackung / Sekundäre Verpackung	Einzelpackabmessungen (L x B x H)	Artikelgewicht	Anzahl der Sekundären Verpackungen	Abmessungen der Sekundären Verpackung (L x B x H)	Gewicht der Sekundären Verpackung
PBC19-14778	Bellkontrolle für Innenräume - 2er-Packung - EU	7-29849-14778-2 20-729849-14778-6	7.62 cm x 15.875 cm x 20.32 cm	0.2631 kg	2	17.145 cm x 16.51 cm x 22.225 cm	0.6985 kg

Für weitere Information kontaktieren Sie bitte Ihren Verkaufsmanager. Neue Kunden kontaktieren bitte [intlema@petsafe.net](mailto:intlema@petsafe.net).

